I'pynna J139

Hamenenne Ne 3 TOCT 4339—74 Kokc. Ycekopennnit meron onpelenenns obwei
cepbi

YrBepaeHo u BBeaeHo B aeficrBue INocranosgaenuem [ocynapcTBeHHOro KoMHTeTa
CCCP no cranpapram ot 24.03.89 Ne 700

Jata sBeneHun 01.10.8?

[lo BceMy TekCTy cTaHJapTa 3aMeHHTb CJ0BO M OGO3HayeHHe: «THTP» Ha «Mac-
coBasi KOHuenTpauus», 7 Ha C.

BBoanasa wactb. 3aMennth ccnlaky: MCO MC 351—75 na YICO 351—84;

NONIONHHTL  CJOBAMH: «B 4aCTH CYMHOCTH METOJa W JONyCKaeMBIX pacxoxjie-
Hii»,

Mynxr 2.1. llectoit a63au. 3aMeHuTh cnoBa: «auaMerpom 18—24 mMM» Ha «aHa-
meTpom oT 18 mo 24 MMy,

ceabMol a63au. 3aMeHHTb cJ0Ba: «(CJAOH HaBeCKH KOKca A0JaxeH 6blTb He Gosaee
0.1 r/cm?)» Ha «Macca HaBeCKH KoKca Ha 1 cm? JIOMOYKH Ao/kHA OHTL He Gojee
0,1 r)»;

JeBATHaALATHIH ab3al, 3aMeHHTb CJOBa: «C MaccoBoit noJjefi 3 %» Ha «c Macco-
Bo#t KoHueHTpauuei 0,03 r/cm3»;

nBaguarbiii a63au. 3aMeHuTb cjoBa: «¢ Maccosoi poaeit 10 %» na «c maccoBoit
KoHueHtpauueit 0,1 r/cm®s;

IBailuaTh NepBbii ab3al, 3aMeHHTb CJIOBa: «C MaccoBoél moJneii 5 %» Ha «c Mac-
coBoit KoHuentpauunelt 0,05 r/ecm®s; «c¢ maccosoit poneir 10 %» Ra «c MaccoBOA KOH-
ueHTpauHeit 0,1 r/cm3s;

ABajuaTth Tperuit absan M3NOKHUTL B HOBOH peaaxkuuu: «HMuanxkarop — cnupro-
BHI pacTBOP MeTHJA0BOro KpacHoro no TY 6—09—4530—77 ¢ MaccoBOH KOHUEHTpa-
unuedt 0,002 rfcms.

IMynkr 3.2. [leppuili a63au. 3aMeHUTh cJI0BA: «C MaccoBoi joJell 3 %» Ha «c
maccosoit KoHuentpauneit 0,03 rfcmd»;

TpeTHit a63ail. 3aMEeHHUTb CJAOBa: «C MaccoBoil nojeit 5 %» Ha «C MacCcoBOH KOH-
uedaTpaunesi 0,05 rfcM3»,

IMynkT 3.3.2 H3MOXKHTL B HOBO# pepakuuH: «3.3.2. JIns ycTaHOBJEHHS MacCCOBOH
KOHLEHTPAUMH PACTBOPA leJTOYH GepPyT MsTh HABECOK HOpMalu Kokca. Basewnsalor
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(l1podoancenue uzmenenun x FOCT 4339—74)

€ TOYHOCTHIO A0 YETBEPTOrO 3Haxa nocsie 3ansToi. [Ipurotosaennbie HaBECKH CXHUraiT
B Tpybuarodé neud W onpelendioT o0beM PacTBOpa IeOYH, U3PACXOXOBAHHLIA HA
THTPOBaHHe CePHOR KHCJIOTbI>.

Myukt 4.1, Tlepsriii a63al  u3J0XHTb B HOBOH pepaxuuH: «H3 anaautuueckoi
npo6bs Kokca O6epyT B NpeiABapHTENbHO NPOKa/JeHHYylo (apdopoByio HAH KBapueByiO
JIOAOYKY HaBecKy Kokca maccoi ot 0,2 a0 0.4 r npu MacCoBOi 10Je CEPH B KOKCe
meHee 1.0 % u maccoi 0,2 r — npu maccosoit node cepul Gonee 1,0 %. Pesyanratst
B3BelIMBAaHUs 3aNHCHIBAIOT C TOYHOCTbIO A0 YETBEPTOro 3HAKA NOC/ie 3aMsTON»;

BTOpOo#i ab3all. 3aMeHHTh CI0Ba: «co cKopoctbio 30—40 n/u» Ha «c 06bEMHbLIM
pacxoxom ot 30 no 40 am3/u».

TlyHkT 5.4 u3710XXHTbL B HOBOH pejakuuu: «5.4, Bouucsenne pe3y/bTaToB aHaji3a
NPOBOAAT A0 TPETbero 3HaKa NocJje 3a0ATOA U OKPYLAAIOT 40 BTOPOTQ.

PacxoxjeHHsi MeXAY pe3y/JbTaTaMH ABYX Napa/lielbHbIX ONpefeeHddl npu no-
BepuTebHOH BepOsATHOCTH P=0,95 He H0J/IKHbI NpeBHIIATE 3HAYCHHHA, yKa3aHHBIX
B Tabauue.

MaccoBas poans obueit cepbr, % Jonyckaembie pacxoxaeHnna, % (a6ce.)
Or 0.2 g0 0,5 Bkmou. 0,03
Cs. 05 »10 » 0,04
» 1,0 0,05

Paspen 5 pononnutbh MYHKTOM — 5.5: «5.5. 3a oKoHuaTe/bublil pe3yabTaT omupe-
JeneHus MPHHUMAIOT cpejHee apHbMEeTH4ECKOe Pe3yJbTaTOB ABYX MapaJielbHbX Onpe-
JleJIeHHH, eCIH PACXOXAeHHA He MPEBbIIAIOT JONMYCKaeMbIX.

Ecii pacXoXieHHA MeXAy Pe3yIbTaTaMH ABYX NapajiesbHbiX —onpejeeHiil
Bhillie JONYCKAEMbIX, TO NPOBOAST TPeTbe ONPEAGNEHHE 1 3a OKOHUaTENbHBIH pe3y.b-
TaT ONpe/le/IeHHs NPHHHMAIOT CPeiHee apHOMETHYECKOe pe3YaLTAaTOB ABYX HanGonee:
GJH3KHX OMNpeleieHUH B Npefesax AONYCKaeMbX PACXOX AeHHH».

(MYC Ne 6 1989 1)
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